
I Ministerie van Buitenlandse Zaken

TER BESLISSING

Datum

22 november 2023

Onze Reference

2023Z17846Aan

Van

M

Bescherming persoonlijke levenssfeer Opgesteld door
Via

Kopie aan

Afgestemd met

R
Bescherming persoonlijke levenssfeer

Bescherming persoonlijke levenssfeer

Uiterlijk bij
22 november 2023

nota
Plandatum Deadline Kamer

23 november 2023

Vragen van de leden Klaver GroenLinks en Piri PvdA

aan M over de actuele situatie in Israel en Gaza Binnengekomen op

19 oktober 2023

Aanleiding

Kamervragen van de leden Klaver GroenLinks en Piri PvdA aan M over de

actuele situatie in Israel en Gaza n a v de aanval van Hamas op 7 oktober jl en

daaropvolgende ontwikkelingen

Geadviseerd besluit

Uw akkoord op de voorgestelde beantwoording van de Kamervragen van de leden

Klaver GroenLinks en Piri PvdA

Kernpunten

De beantwoording is in lijn gebracht met antwoorden uit het SO

Israel Gaza Daarnaast is een zin toegevoegd over verwelkoming van het

akkoord tussen Israel en Hamas

In deze Kamervragen wordt onder meer gevraagd naar

o wat Nederland in EU internationaal verband doet ten behoeve

van een humanitair staakt het vuren de opening van de grens

tussen Egypte en Gaza en de vrijiating van gegijzelden
o Of u pleit voor onafhankelijk VN onderzoek naar de toedracht van

de explosie bij het al Ahli Arab ziekenhuis en welke stappen u

daartoe zet

o Of het afsiuiten van Gaza in strijd is met het internationaal recht

In de beantwoording geeft u aan dat

o Nederland en de EU aandringen op humanitaire corridors en

onmiddellijke gevechtsspauzes en de vrijiating van gegijzelden
o Dat u pleit voor een onafhankelijk onderzoek naar de toedracht

van de explosie bij het al Ahli Arab ziekenhuis en dat onderzoek

naar incidenten in dit conflict wordt verricht door onder meer de

door de VNMR opgerichte onderzoekscommissie

o Alle partijen zich moeten houden aan het internationaal

humanitair oorlogsrecht Gedegen en onafhankelijk onderzoek zal

nodig zijn om de relevante feiten boven water te krijgen Het is in
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eerste instantie aan partijen zelf om onderzoek te doen naar

vermeende schendingen van het humanitair oorlogsrecht
Daarnaast wordt momenteel onderzoek verricht naar alle partijen
door het International Strafhof Nederland steunt dit ook met een

extra bijdrage
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